



长治卫生学校举办爱心义卖活动

让爱心传递 让温暖延续

本报讯 为丰富校园文化生活,弘扬雷锋精神,培养学生关爱他人、乐于奉献的良好品质,近日,长治卫生学校举办了“弘扬雷锋精神 争做时代新人”爱心义卖活动,全体师生积极参与,谱写了一曲温暖的“爱心之歌”。

据了解,每年3月,都是长治卫生学校“弘扬雷锋精神 争做时代新人”主题活动月。本次爱心义卖活动,由该校团委和学生科共同组织开展,各班学生积极踊跃报名。活动前,各班积极筹备,精心策划摊位布置。同学们一起动手制作了精美的宣传海报、特色招牌,将摊位装点得各具特色、创意十足,让人眼前一亮。活动当天,校园瞬间变成热闹的“集市”,摊位上的商品琳琅满目,种类丰富多样,不仅有同学们亲手制作的工艺品,还有闲置的书籍、文具和玩偶。

为了吸引“顾客”,同学们使出浑身解数,纷纷化身“销售小能手”,他们有的大声吆喝,有的扮成手拿金箍棒的孙悟空,还有的以开“盲盒”的促销形式,卖力销售,忙得不亦乐乎。“老师,这是哪吒和敖丙的最新玩偶,您可以买一个回去送给孩子。”“老师,这本书只要五



活动现场热闹非凡。

元,性价比很高哦。”颇具“财力”的老师,成为学生们的首选顾客。

此次爱心义卖活动,不仅为同学们提供了一个实践锻炼的平台,更让大家在活动中深刻体会到了雷锋精神的内涵。活动所筹集的善款,将用于资助本校家境困难的同学、慰问敬老院以及支援社会公益事业。“用我们小小的善举传递正能量,共同为慈善事业作贡献,

我觉得非常自豪。”医学检验15班的郝梦洁同学说。

活动结束后,同学们纷纷表示,通过参与此次爱心义卖活动,不仅锻炼了自己的沟通能力和实践能力,更深刻体会到了帮助他人、奉献爱心的意义。此次爱心义卖活动,是长治卫生学校积极践行社会主义核心价值观、弘扬雷锋精神的生动体现。它不仅为

同学们提供了一个奉献爱心的平台,也在校园内营造了互帮互助、关爱他人的良好氛围。相信在爱心的传递下,这份温暖与力量将不断延续,激励着更多的人投身公益事业,为构建和谐社会贡献自己的力量。

今后,该校将以此次活动为契机,持续开展形式多样的志愿服务活动,引导广大学生为建设和谐校园、和谐社会贡献青春力量,让爱心之花在校园绽放得更加绚烂。
(王俊芳)

相关链接

长治卫生学校是经山西省人民政府批准的一所全日制国家级重点中等职业学校、国家中等职业教育改革发展示范学校、国家级职业教育(护理)实训基地。学校有东、南两个校区和一所集教学科研、医疗预防保健于一体的综合性附属医院。学校开设有护理、眼视光与配镜、医学检验技术、医学影像技术、口腔修复工艺、药剂、中医康复技术、康复技术、营养与保健、婴幼儿托育10个专业,其中,护理、口腔修复工艺、眼视光与配镜专业为国家中等职业教育改革发展示范学校重点专业。



暖心相“育” 快乐启“萌”



近日,潞州区哈喽贝比托育中心和清华社区共同组织开展了“亲子共成长”户外游戏活动。活动中,孩子们和家长尽情玩耍,一起完成各种有趣的游戏,现场笑声不断,其乐融融。丰富多彩的趣味亲子游戏,不仅提升了家长和孩子们的合作能力,也锻炼了孩子们的手眼协调能力和身体灵活性。

王俊芳 摄



阳光正好、微风不燥,随着天气转暖,连日来潞城公办综合托育服务中心增加了孩子们每天户外活动时间。在每天2~3小时的户外活动中,孩子们在老师的带领下,在菜园里翻土、播种、浇水,一张张红扑扑的小脸上洋溢着开心的笑容,不仅体验了播种的乐趣,还感受了种植的意义。

本报记者 王敏 摄

优秀专业介绍

长治文化艺术学校

舞蹈专业

培养目标 培养具有良好舞蹈素质,掌握舞蹈艺术基本理论与技能,有一定创编能力,能在各级各类专业文艺团及群众艺术团体从事舞蹈表演、编导、教学、科研等工作的应用型复合人才。开设课程有中国古典舞、民族民间舞、芭蕾舞、古典舞身韵、现代舞基训、武功技巧、排练、剧目等。

就业方向 高校深造、舞蹈演员、舞蹈教师、文艺工作者。

长治市太行职业中专学校

高星级饭店运营与管理专业

旅游服务与管理专业

培养目标 培养酒店管理集团、星级精品酒店、特色餐饮集团等现代旅游服务业所需熟操作、强服务、善沟通、会培训、能设计、懂管理的高素质技能型人才。

就业方向 可在酒店、景区、旅行社、会展中心等机构从事前厅、房务、餐饮、营销、会展策划、人力资源等岗位的服务、管理与运营工作。

整理/王敏